Eventuell ansökan om förändring i anläggningsbeslutet

Vid Varpens samfällighets årsstämma 2022-05-17 fattades beslut om att styrelsen ska ta in en offert från Lantmäteriet om kostnader och tidsplan. Det beslutades att styrelsen därefter kallar till en extra
stämma för att besluta vidare i frågan.

Efter kontakter med Lantmäteriet kan konstateras att det är svårt att både kunna få ett rättvist besked vad gäller kostnad såväl som tidsplan. Den enklaste väger att gå vad gäller ändring i anläggningsbeslutet är att alla fastighetsägare (inte att förväxla med antalet hushåll) är överens. I sådant fall bör det inte finnas skäl för Lantmäteriet att inte bifalla ansökan. I samband med ansökan ska en lista med alla fastighetsägares namnteckningar bifogas. Kostnaden för ett sådant förfarande kan hamna runt 50 000 kr. 

Om inte alla fastighetsägare är överens har Lantmäteriet hittills rekommenderat att man bildar en egen sektion för de som vill vara med. Det innebär att det bara är de som vill vara med som betalar för laddstolparna. Föreningen måste då ha skilda ekonomier för laddstolparna och ”allt annat”.

I en ny dom från Mark- och miljööverdomstolen (MÖD) har en samfällighetsförening nu fått tillåtelse att installera så kallade laddmoduler på föreningens befintliga elsystem. Detta för att medlemmarna ska kunna montera en laddbox vid sin garageplats.

Det finns med andra ord några olika sätt att ta sig an frågan om extrastämman skulle komma fram till att gå vidare med ärendet.
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