Skyldigheter som medlem

Snöröjning, renhållning mm
Fastighetsägare är skyldig att hålla rent från snö, ogräs, skräp och annan orenlighet i
anslutning till sin fastighet. Det gäller även för områden inom föreningen som den enskilde äger
dispositionsrätt för. Fastighetsägare är skyldig att skotta undan snö på gångbanan, som gränsar till tomten. I det fall tomten gränsar till en allmän yta är fastighetsägaren skyldig att skotta hela gångbanans bredd. OBS! Glöm inte att skotta och hålla rent på baksidan av fastigheten. Vid halka finns tillgång till sand/kross i de gröna lådorna i området.
Häckarna skall klippas av fastighetsägare. Häcken ska klippas längs med tomtgränsen. Häckar utanför tomtgränsen klipps av föreningen. Sluttningarna från vissa fastigheter skötas av respektive fastighetsägare.

Städ- och skötseldagar samt gräsklippning av gemensamma gårdar
Två gånger om året, vår och höst, samlas alla fastighetsägare till gemensamma städ- och skötseldagar. På varje gård ska det finnas en gårdsansvarig som ansvarar för att tillsammans med styrelserepresentant planera arbetet för dagarna. De fastighetsägare som inte kan närvara de utsatta dagarna bestämmer tillsammans med gårdsansvarig annan tid för sin insats. 

Under sommaren delas ansvaret för gräsklippning av gräsmattorna, och i förekommande fall även tillhörande slänter, på de fem gårdarna av boende runt respektive gård. Lista för att anteckna sig för detta tillhandahålls av gårdsansvarig. 

Vid svårigheter att utse gårdsansvariga för respektive gård för en längre period behöver ansvaret delas enligt ett rullande schema mellan de olika hushållen.

Parkering
Parkera endast inom markerade platser. Annan parkering kan skapa problem för sophämtning,
räddningstjänst, ambulans och färdtjänst. Förutom samfällighetens 126 garage finns 70 markerade parkeringsplatser inom egna området. På kyrkans parkering närmast björkdungen finns 20 platser disponibla för föreningens medlemmar och på kommunens gata ca 25 platser möjliga för parkering.
Husvagnar, lastbilar och/eller skrotbilar får inte ställas upp på parkeringsplatser avsedda för
personbilar. Vid snöröjning vintertid är det viktigt att inga bilar står i vägen så att röjningsfordon kan utföra sitt arbete.

Garage
Garagen ska användas för avsett ändamål. Det innebär att bilar och andra fordon ska parkeras där och att garaget inte används som allmänt förråd. Detta på grund av brandrisk. Det innebär med självklarhet att inte heller brandfarliga vätskor eller andra giftiga kemikalier förvaras där. Garageporten som är en så kallad dragport skall underhållas och smörjas. Vid större reparationsbehov kontaktas styrelsens garageansvarige/vaktmästare. Garageporten skall inte hållas öppen mer än nödvändigt. När bilen är utkörd så ska porten stängas. En öppen port utgör fara särskilt för barn. 

Fastighetsägarens ansvar inom egen fastighet
Eventuella problem som gäller till exempel byggnader, dränering, avlopp och dylikt inom
tomtgränsen är respektive fastighetsägares ansvar och skyldighet att åtgärda.
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